
出口退运货物退运申报基本流程

产品名称 出口退运货物退运申报基本流程

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司

价格 600.00/件

规格参数 出口退运:退运返修复出口
出口货物售后退运:保税维修再出口
货物出口退运:退运贴标再出口

公司地址 深圳市坪山新区深圳出口加工区兰金十一路成城
发工业园A栋601号

联系电话 15818752481 13028866099

产品详情

出口退运，出口货物退运，退运货物，出口货物退运返修

****为了节约您的宝贵时间，请直接电话联系我，10年保税区转厂报关经验****

我公司是深圳坪山综合保税区内的物流公司，我公司有自己的保税仓库和报关行，我公司

主营：保税区转厂报关；保税仓储配送；保税加工.分装.包装；保税维修；出口货物退运

；保税区食品进口等保税区业务，欢迎来电咨询桑小姐！ 

出口退运货物的几种原因

  出口货物由于种种原因发生退运的现象屡见不鲜，国家也制定了一系列的政策来规范和指导出口货
物退运。生产企业发生出口货物退运时，一定要对“免、抵、退”税政策有深入地了解，才能减少企业
的损失，维护自己的利益。

 



到货前要完成以下程序，也是很多客户关心的退运流程问题

1、准备好退回资料：退运报告、退运协议、退运合同、发票和装箱单（由外方做好提供）

2、准备好原出口资料：原出口时的报关单、合同、发票、装箱单

3、已打结汇，需有出口的结汇报关单，退税报关单、核销单。

4、如已收汇核销，由出口商向外汇局申请并填制“出口核销退运情况申报表”，由外汇局出具“已冲减
出口收汇核销证明”。并办理好相关的结汇退税手续。已退的税，要先补交回去。

5、官方机构出具的货物质检不合格证明（是退运回来的必备条件）。可由外方让质检公司办理；也可与
我沟通后，等退到港后，由港口这边的质检公司出具。

6、正本提单 退运货物先递交海关审批，海关批完后，再由商检局审批，方可做单申报。

退运出口通关手续

因故退运出口的境外进口货物，原收货人或其代理人应填写出口货物报关单申报出境，并提供原货物进
口时的进口报关单，以及保险公司、承运人溢装、漏卸的证明等有关资料，经海关核实无误后，验放有
关货物原进口货物退运出口时，经海关核实后可以免征出口税，但已征收的进口关税，不予退还。

 

4、保证金模式退运返修

工厂向海关提出返修的要求，货物退到香港后提供资料在香港做中检跟清点（提前3天预约）完毕后从皇
岗进口，领号，提供单据（原出口报关单）给海关，海关出保证金通知单，工厂交保证金（交的保证金
必须要是货物进口税金的2-3倍）到国库，20个工作日审批（理论时间，真正操作要30个工作日以上），
海关三级审批。核准后退货到工厂，维修好后复出口的产品一定要跟原退货一模一样，否则扣货，保证
金悉数没收。此种模式适合工厂比较大型，资金比较充足的工厂，货物复出口6个月左右才会退保。

5、进口缴税退运返修

工厂向海关提出返修的要求，货物退到香港后提供资料在香港做中检跟清点（提前3天预约），完毕后从
皇岗进口，领号，提供单据（原出口报关单必须要）给海关，出税单，工厂缴税（没得退），20个工作
日审批（理论时间，真正操作要30个工作日以上），海关三级审批。核准后退货到工厂，维修好后复出
口的产品一定要跟原退货一模一样，否则扣货。

6、维修地选择香港

香港作为贸易自由港，在物流方面特别发达，但是在人工成本、物流成本等维修各环节成本费用不菲。
可根据货资、维修工艺流程、是否需要大型设备等具体情况加以判断。



7、国内保税退运返修

散货直接退香港，整柜直接退蛇口或者盐田，再由我司提货进入保税区，由于境内关外的功能，货物不
用缴税也不用交保证金，对单据要求不高。

优点是维修快，手续简单，不会对企业工厂的信誉产生不良影响。

缺点是工厂需要派人和带维修工具来维修，对于一些大型设备可能不适合。

所以当生产企业发生出口货物退运时，一定要对“免、抵、退”税政策有深入地了解，才能减少企业的
损失，维护自己的利益。并且了解到退运所需的解决方案，更快的处理出口货物退运。

1 发生出口货物退运时，免抵退税申报数据如何调整？

答：当生产企业出口货物发生退关退运时：

（1）.根据《国家税务总局关于<出口货物劳务增值税和消费税管理办法>有关问题的公告》(国家税务总
局税2013年第12号）公告规定，已申报免抵退税的出口货物发生退运，及须改为免税或征税的，应在上
述情形发生的次月增值税纳税申报期内用负数申报冲减原免抵退税申报数据，并按现行会计制度的有关
规定进行相应调整。

（2）.《国家税务总局关于出口企业申报出口货物退（免）税提供收汇资料有关问题的公告》（国家税
务总局2013年第30号）规定，如果出口企业当期免抵退税额（外贸企业为退税额）不足冲减的，应补缴
差额部分的税款。出口企业如果未按上述规定申报冲减的，一经主管税务机关发现，除按规定补缴已办
理的退（免）税额，对出口货物增值税实行免税或征税外，还应接受主管税务机关按《中华人民共和国
税收征收管理法》做出的处罚。另外，根据《企业会计准则第14号——收入》（2006）规定，企业已经
确认销售商品收入的售出商品发生销售退回的，应当在发生时冲减当期销售商品收入。

（3）生产企业未申报免抵退税发生退关退运的，其免抵退税处理如何操作？

答：国家税务总局发布《关于调整出口退（免）税申报办法的公告》（国家税务总局2013年第61号）规
定，企业出口货物劳务及适用增值税零税率的应税服务，在正式申报出口退（免）税之前，应按现行申
报办法向主管税务机关进行预申报，在主管税务机关确认申报凭证的内容与对应的管理部门电子信息无
误后，方可提供规定的申报退（免）税凭证、资料及正式申报电子数据，向主管税务机关进行正式申报
。

因此，未申报免抵退税发生退关退运的货物，不需要登陆现行的生产企业出口退税申报系统进行相应的
免抵退税冲减，外销收入已经做过会计处理的只调整相关账表。

 

2.出口的货物，客户拒收货物、拒付尾款、包装不合格、标签不合格、质量不合格、卡板不合格、电子
产品系统升级、更换零件或者是售后服务等一些其他原因导致货物退运或是退货，该怎么办？下面给出
几种解决方案：

1、配货

即和外商签订合同时，货物出口后如果产品出现质量问题或者其他原因，国内供应商无偿补足新的产品
给客户。这种适合小量的数目。



2、快递回来返修

优点是很方便快捷，而且理论上不用交关税。但是这种方式风险很大，属违法，数量大的话被海关查到
，就相当于走私有刑事责任，而且货物很容易丢失。一旦遇到节假日，年关，无法保证收货时间。

3、手册退运返修

要求工厂之前使用加工贸易手册出口的，而且核销期没过，即手册要还有此项出口货物并在本年度内。
简略流程：货物先退运到香港，在香港需要做一个中检和清点，完毕后从皇岗进口，工厂提供所需单证
，口岸海关审批，审批后退回工厂维修。这种方案可能导致商检对于工厂每次出货都是做法检，质疑工
厂的生产能力，对企业在海关的信誉影像甚大。

退运进出口货物的通关手续

退运进口通关手续

原出口货物退运进境时，原发货人或其代理人应填写进口货物报关单向进境地海关申报，并提供原货物
出口时的出口报关单，以及保险公司证明、承运人溢装、漏卸的证明等有关资料。原出口货物海关已出
具出口退税报关单的，应交回原出口退税报关单或提供主管出口退税的税务机关出具的《出口商品退运
已补税证明》，海关核实无误后，验放有关货物进境。

原出口货物退运进口，经海关核实后不予征收进口税款，但原出口时需要征收出口税的，原征出口税款
不予退还。
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